
ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA
2º Secretário: Vereador SEBASTIÃO GUILMO 

                                                       Aos vinte e dois (22) dias do mês de Fevereiro  
do ano de dois mil e dezesseis (2016), às vinte horas (20) horas no Edifício do 
Paço Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Quarta sessão ordinária do presente ano 
legislativo,  reuniram-se sob a presidência  do  vereador  Ari  Ramos da Silva,  os 
seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANTONIO MARCOS 
AGANTE SANTINELO - PMDB; ARI RAMOS DA SILVA – DEM; DERCY VARA 
NETO  –  PV;  MARCIO  DE  JESUS  DO  REGO  –  PMDB;  MARCO  AURELIO 
GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA COSTA – 
DEM; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA – PP; ROBERTO CARLOS GAINO – PR e 
SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo quorum regimental o Presidente deu por 
aberta a presente sessão. O Presidente colocou em discussão e votação a ata da 
2ª  sessão  ordinária  realizada  dia  11  de  fevereiro  de  2016,  onde  constou  a 
abstenção do nobre vereador Marco Aurelio Gonçalves Nobrega dos Santos e a 
Ata da 3ª Sessão Ordinária realizada dia 15 de fevereiro de 2016, onde constou a 
abstenção  do  nobre  vereador  Nestor  José  de  Oliveira,  e  as  mesmas  foram 
aprovadas por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias 
constantes do  EXPEDIENTE, sendo:  Projeto de Lei nº 02/2016 – dispõe sobre 
autorização  de  concessão  de  valores  a  titulo  de  subvenção  a  entidade  que 
especifica  e  dá  outras  providencias,  encaminhado  através  do  OF.GP.  nº 
038/02/2016 de 17 de fevereiro de 2016. (ECOART). Projeto de Lei nº 03/2016 – 
dispõe  sobre  autorização  de  concessão  de  valores  a  titulo  de  subvenção  a 
entidade que especifica e dá outras providencias, encaminhado através do OF. GP 
nº  038/02/2016  de  17  de  fevereiro  de  2016.  (Associação  dos  Idosos  de 
Chavantes).  Projeto de Lei nº 04/2016 - dispõe sobre autorização de concessão 
de  valores  a  titulo  de  subvenção  a  entidade  que  especifica  e  dá  outras 
providencias, encaminhado através do OF. GP nº 038/02/2016 de 17 de fevereiro 
de 2016. (Legião Mirim de Chavantes). Projeto de Lei nº 05/2016 - dispõe sobre 
autorização  de  concessão  de  valores  a  titulo  de  subvenção  a  entidade  que 
especifica  e  dá  outras  providencias,  encaminhado  através  do  OF.  GP  nº 
038/02/2016 de 17 de fevereiro de 2016. (APAE de Chavantes). Projeto de Lei nº 
06/2016 - dispõe sobre autorização de concessão de valores a titulo de subvenção 
a entidade que especifica e dá outras providencias, encaminhado através do OF. 
GP nº 038/02/2016 de 17 de fevereiro de 2016. (APAE de Ourinhos).  Projeto de 
Lei nº 07/2016 -  dispõe sobre autorização de concessão de valores a titulo de 
subvenção  a  entidade  que  especifica  e  dá  outras  providencias,  encaminhado 
através  do  OF.  GP  nº  038/02/2016  de  17  de  fevereiro  de  2016.  (Rede  de 
Voluntários  de  Combate  ao  Câncer  de  Chavantes).  OF.  GP.  nº  037/02/2016 
referente oficio nº  017/2016 de 16 de fevereiro de 2016.  Responde sobre o 
Inquérito  Civil  instaurado  pelo  promotor  publico,  aguardando  manifestação 
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mediante justificativa apresentada.  OF. GP. nº 041/02/2016 referente oficio nº 
018/2016 de 18 de fevereiro de 2016. Referente ao inquérito civil  instaurado e 
aguardando manifestações da promotoria serão encaminhadas ao mesmo dentro 
do prazo estabelecido. Requerimento nº 14/2016 de 18 de Fevereiro de 2016 – o 
vereador Ari Ramos da Silva REQUER em conformidade o artigo 165, do inciso 
VIII do regimento interno desta Casa, que seja oficiado ao Excelentíssimo prefeito 
municipal  que  seja  tomada  as  providencias  cabíveis  para  a  autorização  do 
funcionamento de um evento no distrito de Irapé conhecido com Feira do Brás.  
Deliberado favorável, os documentos foram enviados para os respectivos destinos. 
Como  não  há  mais  matéria  para  o  Expediente passamos  ao  Tratamento  ao 
PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao 
GRANDE  EXPEDIENTE que  é  dedicado  a  assuntos  de  interesse  publico. 
PRESIDENTE: Ninguém querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por 
quinze (15) minutos. Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos.  
Feita  a  chamada  verificou-se  que  o  quorum  era  o  mesmo  do  Expediente, 
conforme consta do livro de presença.  Passou-se ao processo da  ORDEM DO 
DIA: Não havendo matéria para a Ordem do Dia passamos ao Tratamento das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Fez uso da palavra  nas  Explicações Pessoais o 
nobre  vereador  Nestor  José  de  Oliveira.  Boa  noite  senhor  presidente,  nobre 
vereadores,  publico  aqui  presente,  pessoal  que  acompanha  via  internet. 
Normalmente a gente vem na tribuna aqui às vezes criticar, só que quando somos 
atendidos alguns pedidos em prol da população, a gente tem que vir aqui e dar os 
parabéns para o secretário,  ao superintendente, aquele um que realmente está 
trabalhando  para  a  comunidade.  Então  eu  queria  dar  os  parabéns  aqui  ao 
superintendente o engenheiro Walter Junck, que teve pronto a um atendimento aí,  
com referencia a uma fossa próximo a AABB, e ela estava desativada e estava um 
criame, e estava aberta, estava um criame de pernilongo e com essa campanha 
contra dengue, conversei numa sexta feira, e já era quase quatro horas da tarde, e 
o  superintendente,  o  Walter  foi  verificar  e  no  sábado  de  manhã  estava  lá  os 
funcionários  que  a  gente  também  tem  que  agradecer,  não  tem  dia  pra  eles 
trabalharem. Então no sábado de manha estava o Jermes, o Wilson Callegari, e 
eles fizeram um trabalho lá  de aterramento daquela fossa,  e  que realmente lá  
estava procriando uma quantidade de pernilongo e  que era  perigoso e  com a 
campanha que o país está fazendo sobre a dengue. Então parabéns aí, porque 
realmente  fizeram  um  trabalho  perfeito  lá  e  acabaram  com  esse  risco  de 
pernilongo e mosquito  da  dengue.  Um outro ponto também senhor  presidente, 
queria dar parabéns a vossa excelência, dar continuidade ao projeto do site da 
Câmara Municipal onde cada vereador vai ter o seu e-mail, que já está valendo? 
Para que seja divulgado ao publico o que a Câmara vem aprovando, o que cada 
vereador  está  fazendo,  preocupado  com o  município  e  para  aqueles  que  têm 
acesso a internet vai dar pra acompanhar os trabalhos que os vereadores vem 
fazendo realmente ou fazendo o que é correto.  Sem mentiras e ficar lançando 
jornaizinhos aí e que às vezes esquece de quem foi  que conseguiu as verbas, 
essas coisas. Então com esse site da Câmara vai ficar registrado realmente aquilo 
que cada vereador vem brigando para o município. Então os parabéns aí ao Ari, 
por  dar  essa  sequencia  no  trabalho  que  já  há  algum  tempo  vinha  sendo 
questionado, que não estava sendo colocado no ar o site da Câmara. Então é só 
isso nessa noite. Boa noite e muito obrigado. Fez uso da palavra nas Explicações 
Pessoais o  nobre  vereador  Dercy  Vara  Neto.  Senhor  Presidente,  Senhores 
Vereadores, publico presente. Senhor Presidente o que me traz a essa tribuna na 
data de hoje, é fazer menção e requerer que conste em ata a respeito da reunião a 
qual nós às dezoito horas e trinta minutos no dia de hoje, referente ao projeto de lei  
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nº 60/2015, o qual estabelece termo de convenio junto a Irmandade da Santa Casa 
de Misericórdia de Chavantes, visando o funcionamento de prestação de contas do 
serviço  do  pronto  socorro  medico  e  dá  outras  providencias.  Conforme  é  de 
conhecimento de todos aqui dessa Casa, referido projeto, é um projeto um tanto 
quanto  confuso,  encaminhado  pelo  poder  executivo  pra  essa  Casa  há  pouco 
tempo. A Câmara Municipal  por bem se reuniu por diversas vezes e convocou 
referida reunião com a classe médica, com a diretoria, e com outras autoridades 
que estão trabalhando para a manutenção da Santa Casa Municipal.  O que se 
notou  é  que  referido  projeto  encontrava-se  completamente  distante  do  exigido 
pelos médicos. E distante do que realmente a população necessita. Mais uma vez 
essa Câmara de vereadores lutou  pelo  bem comum do município  e  o  prefeito 
entendeu e compreendeu o que referido projeto além de equivocado não iria atingir  
os  objetivos  os  quais  nós  estamos  lutando,  ou  seja,  para  a  continuidade  dos 
trabalhos  prestados  na  Santa  Casa  de  Misericórdia.  Dessa  maneira  diante  do 
impasse diante da diretoria da Santa Casa e o executivo municipal,  a Câmara 
acabou mediando mais uma vez e a Santa Casa continuará executando os seus 
trabalhos. O que ficou determinado foi um encaminhamento de um novo projeto 
com vista anterior aos médicos, a diretoria e posteriormente a vinda a Câmara dos 
vereadores para uma nova discussão e uma possível aprovação, caso esse projeto 
seja  para  o  bem do município  e dos nossos cidadãos.  Dessa maneira  senhor 
presidente,  eu  vim  aqui  parabenizar  os  nobres  colegas  pelo  empenho,  pelo 
trabalho de todos, sem exceção, e gostaria dessa maneira também de mais uma 
vez frisar  o executivo municipal  que proceda essas correções e alterações em 
medida  de  urgência,  para  que  não  seja  mencionado  que  foi  a  Câmara  dos 
vereadores que está atrasando qualquer aprovação, ao contrario, a Câmara dos 
vereadores vem lutando para a manutenção e o bom andamento da Santa Casa 
de  Misericórdia.  Dessa  maneira  eu  gostaria  de  deixar  registrado  e  que  fosse 
confeccionado  uma  ata  da  reunião  para  que  posteriormente  possamos  colher 
assinatura  de  todos  os  participantes  que  nela  estiveram.  É  só  isso  senhor 
presidente.  Ninguém  mais  inscrito  para  fazer  uso  da  palavra  nas  Explicações 
pessoais,  Convoco os Senhores Vereadores para  uma Sessão Ordinária  a ser 
realizada no próximo dia 07 de Março de 2016, às 20 horas, para tratarmos dos 
assuntos em pauta. Para constar, foi lavrado a presente Ata que após ser lida,  
apreciada,  discutida  e  votada,  vai  seguida  pela  Mesa  dos  Trabalhos, 
assinada.............................................................................................................

 ARI RAMOS DA SILVA    MARIA APARECIDA COSTA     SEBASTIÃO  GUILMO 
      Presidente                           1ª Secretária                      2º Secretário                
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